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CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DE MACABU 

Ata da 40a Reunião Ordinária da 2a  Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Conceição de Macabu, Estado do Rio de Janeiro, realizada nesta Casa 
Legislativa, no dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e dois, ás 
dezessete horas. A reunião ordinária foi aberta pelo Senhor Presidente 

Tcharles Ribeiro dos Santos Viana que, após a leitura do versículo bíblico, 
determinou a chamada dos vereadores, estando ausente o vereador Guta, 
Gaúcho, Dhal, Toninho e vereador Lucas. Na sequência, determinou o inicio do 

EXPEDIENTE. Pelo primeiro-secretário foram lidas as seguintes matérias: 
Indicação Legislativa n°123/2022, de autoria do vereador  Leo,  que indica 

construção de um portal na entrada da cidade a fim de dar destaque aos que 
transitam pela rodovia e os turistas sejam bem recepcionados no município; 
Oficio n.°34/2022 da APAE - Comunicando a semana de abertura da Semana 
nacional da pessoa com deficiência intelectual e múltipla de 21 a 28 de agosto; 
Projeto Resolução Legislativa n.°63/2022 de autoria da vereadora Nathália 
Braga, que concede a Comenda Professora  Celina  BeIlas a servidora 
aposentada Elza Maria Rodrigues Arraiol Carvalho, pelos relevantes serviços 
prestados á educação e cultura no Município de Conceição de Macabu/RJ; 
Projeto de Resolução Legislativa n.°62/2022 de autoria do vereador Dhal, que 
concede Titulo de Honra ao Mérito ao Grupo Pedal Amigos do Porto - MTB, 
pelos relevantes serviços prestados ao município de Conceição de Macabu/RJ; 
Projeto de Resolução n.°64/2022 de autoria da vereadora Nathália Braga, que 
concede Moção de Aplausos a Sayonara Barros Laurentino, pelos relevantes 
serviços prestados ao Hospital Ana Moreira no Município de Conceição de 
Macabu/RJ; Projeto de Resolução Legislativa n.°65/2022 de autoria do 
vereador Toninho, que concede Titulo de Honra ao Mérito ao Senhor Francisco 
Alves Machado Neto, pelos relevantes serviços prestados ao município de 
Conceição de Macabu; Projeto de Resolução Legislativa n.°66/2022 de autoria 
da vereadora Nathália Braga, que concede Moção de Aplausos a Senhora 
Chrisnanda Rocha Machado, empresária no ramo de joias de prata desde 
2019, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Conceição de 
Macabu/RJ; Projeto de Resolução Legislativa n.°68/2022 do vereador Tcharles, 
que concede Titulo de Honra ao Mérito ao Senhor José Augusto Pereira 
Torres, pelos relevantes serviços prestados ao município de Conceição de 

Macabu; Projeto de Resolução Legislativa n.°67/2022, de autoria do vereador 
Toninho, que concede a Comenda  Dr.  José de Castro ao Doutor Ercinio Pinto 
de Souza, pelos relevantes serviços prestados ao municipio de Conceição de 

Macabu/RJ. Não havendo inscritos ao GRANDE EXPEDIENTE, teve inicio a 
ORDEM DO DIA. Pelo primeiro-secretário foi lido, posto em discussão e em 
votação em bloco os seguintes Projetos de Resolução Legislativa n.'49/2022, 
que concedido Titulo de Cidadão Macabuense a Senhora Ana Lúcia Costa 
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Francisco, natural de Campos dos Goytacazes/RJ, agente comunitário de 
saúde em Conceição de Macabu/RJ e domiciliada neste município, pelos 

relevantes serviços prestados á comunidade; Projeto de Resolução Legislativa 
n.°50/2022, que concede Moção de Aplausos ao Senhor Altenir  Bernardino,  

proprietário do Lava Jato do Doca, conhecido por oportunizar aos jovens 
macabuenses a conquista do primeiro emprego, pelos relevantes serviços 
prestados á comunidade; Projeto de Resolução Legislativa n.°51/2022, que 
concede moção de aplausos aos Conselheiros Tutelares em exercício em 
Conceição de Macabu/RJ, pelos relevantes serviços prestados ao município; 
Projeto de Resolução Legislativa n.°52/2022, que concede Moção de Aplausos 
á Senhora Fernanda Martins Oliveira Siqueira; Projeto de Resolução 
Legislativa n.°53/2022, que concede Moção de Aplausos á Senhora Ilma 
Ribeiro Lima, sendo todos aprovados por unanimidade. E não havendo mais 
assuntos a tratar, foi encerrada a reunião ordinária. E de acordo com o 
Regimento Interno, a cada sessão desta Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos 
contendo, sucintamente, assuntos a serem submetidos ao Plenário. 
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